
Завршена трећа протестна шетња "Стоп крвавим кошуљама": Бане Трифуновић: Све смо више бесни - и биће нас све више; Окупљенима се обратио новинар Милан Јовановић коме је запаљена кућа; Демонстранти узвикивали: "Вучићу, лопове!" и "Хоћемо на РТС!"
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Грађански протест "Стоп крвавим кошуљама" поново се одржава вечерас на платоу
испред Филозофског факултета у Београду, а разлика у односу на претходна два је што
су његови учесници послали захтеве РТС-у.

  

Колона је кренула са Платоа, кроз Македонску и Светгорску улицу до РТС, да би
наставила кроз Кнеза Милоша до Немањине и зграде Владе, и на крају стигла на крајњу
"дестинацију", Трг Славија, и окренула круг око фонтане на Славији, уз песму "Живети
слободно".

  

  

Грађани носе и дувају у пиштаљке и носе транспаренте на којима пише "Почело је", "1
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од 5 милиона"
, 
"Док сви нису слободни, нико није"
.

  

Неки од њих носе жуте прслуке на којима пише "1 од 5 милиона", као и беџеве са таквим
натписом и "Стоп крвавим кошуљама".

  

Када је почетак колоне био код Дома омладине Београда, демонстранти на крају колоне
напуштали су плато испред Филозофског факултета. Како јављају репортери с лица
места, колона је гушћа него у претходва два протеста и приметно спорије се креће.

  

Организатори су са разгласа рекли да је према њиховим информацијама на протесту
окупљено између 35.000 и 40.000 грађана.

  

Саобраћај у центру града је заустављен.
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  Колона је прошла Трг Републике и Македонску улицу, као и Светогорску, и ушли су уТаковску, ка згради РТС. Испред зграде РТС су пуштали инсерте из Дневника извиждали, вичући:  - Хоћемо на РТС!  Како је рекла једна од организатора протеста Јелена Анасоновић, "тражили смо 5минута за представнике протеста у другом дневнику РТС, али их нисмо добили, зато 5 минута буке почиње".  Окупљени звижде, добошари ударају, а са разгласа се чује гласна музика. И овога путачула се обрада "Линч, силовање, насиље", из прилога Барбаре Животић са Студија Б.  Успут су опет пуштали "Барбарину песму", уз коментар: "А сада, да поздравимо нашупријатељицу. Барбара, јави се!" и "Барбара, преброј нас!"  Затворене су улице Масарикова, Немањина и Кнеза Милоша.  Колону су покушавали да прекину тролови, као и прошли пут, али то им није пошло заруком.  На челу колоне су академик Душан Теодоровић, глумац Никола Којо, коме сепридружила и глумица Христина Поповић. На челу је и транспарент "1 од 5 милиона". У колони су и аналитичар Јово Бакић, певач Марчело, Зоран Живковић, Санда Рашковић Ивић, Вук Јеремићса супругом Наташом, Зоран Живковић, професори ФПН Ђорђе Павићевић и Раде Вељановски.  
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  Како јављају извештачи Блица, Васина улица је затворена за троле.  Окупљени узвикују: "Вучићу, лопове!"  На вечерашњем скупу говорили су глумац Бранислав Трифуновић, новинар портала"Жиг инфо" МиланЈовановићкоме је пре десет дана запаљена кућа, и карикатуриста Душан Петричић. Испред Платоа је и посланица Санда Рашковић-Ивић.  

  Бане Трифуновић је пре говора замолио окупљене за минут ћутања за жртве стравичнесаобраћајне несреће у Нишу.  - Има нас много. Пребројавају нас они који купују дипломе. Све смо више бесни. И бићенас све више! - рекао је Трифуновић.  Молим и ову опозицију, наставио је, морате изаћи из свих њихових зграда. Морамо свибити на улици и отказати послушност - завршио је свој говор глумац.  Пре поласка колоне одата је пошта минутом ћутајња погинулима у судару путничкогаутобуса и воза који се у петак ујутру догодио код Ниша.  Са разгласа су емитовани делови информативног програма РТС и изјавапредседника Србије Александра Вучића, које су демонстранти испратили бурнимнегодовањем.  Емитоване су и песме Ђорђа Балашевића, Гоблина, Рундека.  Протест је најављен као нестраначки, али су учешће најавиле поједине опозиционестранке.   Милан Јовановић: "Стојим пред вама као бескућник, у позајмљеној гардероби, алиимам снагу јер има наде"  После Трифуновића говорио је новинар Милан Јовановић.  - Ја сам полицајац у пензији, данас новинар, који је за сат времена од локалних моћникаизгубио све што је стварао годинама. Умала сам одбио овај позиц. Међутим, ја самобичан грађанин, који је на својој кожи осетио све оно што се налази око нас. Нисам јаважан, стар сам човек, али ово је све због вас, младих људи, који треба да се кућите, даживите. Њих није брига за обичне грађане и њихове муке. А млади људи купују карту уједном смеру. Да оду и да се више не врате - говорио је Јовановић.  Уместо тога, наставио је, медији су пуни успеха, а "нама никад горе".  - Уместо о томе да причамо, ми шапућемо. Људи су у страху. Данас стојим пред вама каобескућник, у позајмљеној гардероби али ипак имам снагу кад видим да се цела Србија удецембру пробудила из зиимског сна да покаже да за њу има наде - рекао је Јовановић.  Академик Љубомир Симовић, који је недавно прославио 93. рођендан, био је спреченда дође, али је да подршку протесту и прочитан је део његовог интервјуа.  На протесту су и шеф Народне странке Вук Јеремић са супругом Наташом, професориФПН Ђорђе Павићевић и РадеВељановски, као академик Душан Теодоровић. Са разгласа се чују песме "Свечане беле кошуље", "Живети слободно", "Изађи и борисе.  Овога пута протест се одржава под паролом "Пет минута за пет милиона", чиме сесугерише да би РТС требало да посвети пет минута програма протесту који се већ трећусуботу за редом одржава у главном граду.  Почео протест против насиља у Београду под слоганом "Један од пет милиона"  
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Протестна шетња под слоганом "Један од пет милиона" почела је вечерас у 18.00окупљањем на платоу испред Филозофског факултета у Београду, а потом ће учесници,како је најављено, прошетати централним београдским улицама.    Грађани носе и дувају у пиштаљке и носе транспаренте на којима пише "Почело је", "1 од5 милиона", "Док сви нису слободни, нико није".  Неки од њих носе жуте прслуке на којима пише "1 од 5 милиона", као и беџеве са таквимнатписом и: "Стоп крвавим кошуљама".  Окупљени носе и заставе у дугиним бојама и транспаренте на којима пише "Трансфобијаје насиље" и "Хомофобија је насиље".  

  Према најави организатора, испред Филозофског факултета окупљенима би требало дасе обрате карикатуриста Душан Петричић, новинар портала Жиг инфо МиланЈовановић  иглумац Бранислав Трифуновић, а да потом уследи шетња централним улицама ка згради Радио-телевизије Србије(РТС).  Протест је најављен као нестраначки, али су учешће најавиле поједине опозиционестранке.  Представљајући се као организатори протеста - Јелена Анасоновић и глумац Бранислав Трифуновић, раније су дали рок РТС-у да до почетка тог скупа у Дневнику 2 одвоји пет минута загостовање представника тог протеста, као и да објави захтеве демонстраната иистините податке о броју окупљених градјана.  "Да се у свакој информативној емисији омогући опозицији да изнесе своје ставове и дасе на тај начин омогући сагледавање и друге политичке опције. Подсећамо - то језаконска обавеза Јавног сервиса", навели су у саопштењу послатом са адресе "Стопкрвавим кошуљама".  Организатори протеста затражили су од власти да открије налогодавце убиства лидераГрађанске инцијативе "Србија, демократије, правда" Оливера Ивановића, налогодавценапада на лидера Левице Србије Борка Стефановића, као и да објави ко је покушао даубије новинара Милана Јовановића.  Претходне две суботе без инцидената одржане су протестне шетње "Стоп крвавимкошуљама", као одговор на напад на лидера Левице Србије Борка Стефановића уКрушевцу, а парола "Један од пет милиона" уследила је након што је, коментаришућипрву протестну шетњу, председник Србије Александар Вучић рекао да неће испунитиниједан захтев опозиције колико год их изађе на улице да протестује, макар се скупило ипет милиона људи и колико год дуго ти протести трајали.  Београд: Вечерас у 18 часова одржава се протестна шетња "1 од 5 милиона";Окупљање испред Филозофског факултета  Протестна шетња “1 од 5 милиона”, трећу недељу заредом, одржаће се вечерас, сапочетком у 18 сати код платоа испред Филозофског факултета у Београду.  
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  Рута шетње је плато Филозофског факултета – Македонска – Светогорска – Таковска– Кнеза Милоша – Влада Србије – Славија.   На протестном скупу, окупљенима ће се обратити Бане Трифуновић, глумац, ДушанПетричић, карикатуриста, и Милан Јовановић, новинар портала Жиг инфо из Гроцке,коме је недавно спаљена кућа.  

  Прошле суботе, према проценама организатора, упркос снегу који је падао безпрестанка више од 24 сата, окупило се 25.000 људи.  Први протест недељу дана раније окупио је више од 10.000 људи.  (Данас, Блиц, Н1, НСПМ)  
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